

Спартакіада ВНМУ на Кубок ректора: калейдоскоп емоцій та перемог

Протягом дня 13 травня на стадіоні університету точились запеклі змагання: шість команд з п'яти факультетів виборювали Кубок ректора. Спортивне протистояння перевіряло здібності студентів з футболу, баскетболу, волейболу й легкої атлетики.

За ініціативи й підтримки в. о. ректора професора Петрушенка Вікторії Вікторівни змагання відбулись на відкритому майданчику. Студенти отримали можливість спробувати той чи інший вид спорту та, за бажанням, обрати для себе спортивну секцію в університеті.

Спартакіада об'єднала понад 500 учасників та вболівальників. Деякі з них поділилися думками, висновками, досвідом і враженнями.

Команда МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ № 2:

Із самого початку ми ставили собі завдання отримати якнайбільше позитивних емоцій, інтегруватись у середовище справді спортивних студентів, весело і, головне, корисно провести час, а також докласти зусиль задля перемоги. Розуміючи всі складнощі, з якими доведеться зіткнутися на змаганнях, розпочали



підготовку, зібрали команду, організували тренування.

На щастя, всі учасники команди виявились не тільки непоганими гравцями, а ще й прекрасними людьми, які створювали всередині колективу дуже сприятливе середовище для взаєморозуміння і подальших успіхів.

Окрім практичних тренувань ми також зосередились на тактичних аспектах підготовки. Аналіз гри суперників до початку змагань та безпосередньо під час них дав нам незначну перевагу, якою ми успішно скористались задля перемоги.



Не можемо оминати й психологічний та моральний аспект ігор. Щиро вдячні всім і кожному, хто підтримував нас, давав поради та критикував: це зробило нас сильнішими.

Неймовірна атмосфера, яка панувала над стадіоном ВНМУ у той день, лише додала віри у власні сили, у світле спортивне майбутнє нашого університету та всієї України.



ДМИТРО КОЛІЖУК, СТУДЕНТ 3 КУРСУ, ГРУПА 95Б:

Учасники команди з футболу другого медичного факультету, на жаль, мали у травні велику кількість заліків. Та врешті решт за день до змагань знайшли час на тренування: зібрались на стадіоні й кілька годин відпрацьовували схеми гри.

Наступного дня наша команда здобула перемогу в грі з фармацевтами, хоча початок був не дуже обнадійливий. Включивши пресинг, ми забили два переможних голи в їхні ворота й раділи нашому першому кроку до призового місця.

Гра з іноземцями була складнішою, бо їхній рівень підготовки був значно кращим. В матчі за третє місце наша команда зійшлась із командою стоматологів. В цій грі нам дуже пощастило, бо суперники забили автогол.

Так, часточка везіння була на нашому боці. Ніхто не скаже, що ми не старались чи не хотіли цієї перемоги: було дуже важко, всі були втомлені, але все-таки здобули третє місце. Як на мене, доволі непоганий результат.

Звісно, велику роль відіграла енергійна підтримка декана нашого факультету професора Володимира Семеновича Школьнікова та заступниці декана професора Дмитренка Світлани Володимирівни. Всі отримали купу позитивних емоцій та вражень від запеклої боротьби. Наступного року поборемося за перше місце!

ТРЕНЕР З ФУТБОЛУ ПЕТРУК ІВАН ВАЛЕРІЙОВИЧ:

Змагання з футболу проводились у двох підгрупах по три команди у кожній. Присутність багатьох вболівальників додавала додаткових сил та азарту гравцям на полі. Хоча в



напруженій боротьбі ставалися сутички між командами, професіоналізм і авторитет тренера допомогли вирішити всі конфліктні ситуації на полі.

Ці змагання показали, що студенти, які відвідують спортивну секцію з футболу нашого вузу, набагато професійніші й краще фізично підготовлені, ніж юнаки, для яких футбол – улюблена спортивна гра на дозвіллі.

Також хочу підкреслити, що попри важкі часи у наших студентів залишилось дуже велике бажання займатись спортом.



*ТРЕНЕР З БАСКЕТБОЛУ ДУСЬ СЕРГІЙ
ВАЛЕРІЙОВИЧ:*

На змагання з баскетболу 3x3 заявили 6 команд. Гравці намагались показувати найкращий баскетбол, а вболівальники підтримували свої команди гучними криками, аплодисментами і, звісно, бурхливо переживали, коли м'яч не попадав у кошик.

Учасники змагань отримали море позитиву, спілкувались між собою, один одному допомагали, робили все можливе для перемоги своєї команди.

Хочу виділити студентів — учасників секції з баскетболу — які показали доволі гарну гру: Пироженко Всеволод, Михайленко Вікторія (медичний факультет № 1), Ходор Богдан, Хабаза Лілія (стоматологічний факультет), Мороз Дмитро (медичний факультет № 2), Тягун Марія (фармацевтичний факультет), Мірошніченко Вікторія.

*ТРЕНЕР З ВОЛЕЙБОЛУ ЯКУШЕВА ЮЛІЯ
ІВАНІВНА:*

Волейбол — один з наймасовіших видів спорту. Хочу зазначити, що наші студенти на парах фізичного виховання люблять грати саме у волейбол.

В кожній команді-учасниці спартакіади були студенти, які відвідують секції спортивного вдосконалення й зробили вагомий внесок у гру своїх колективів. Це Чугаєв Дмитро (медичний факультет № 2), Савенко Вікторія та Сергійчук Микита (стоматологічний факультет), студенти медичного факультету № 1 Маслакай Андрій, Кацмаза Данило, Сустова Марія, Кришина Артем і Старовойт Леся.

Результати окремих змагань виявились такими:

- Переможцями футбольного турніру стали команда А медичного факультету № 1, команди фа-

культету підготовки іноземців та медичного факультету № 2.

- У змаганнях волейболістів перемогу здобули представники медичного факультету № 2, стоматологічного факультету, команда А медичного факультету № 1.
- Першість з баскетболу виборола команда Б медичного факультету № 1, друге та третє місця завоювали відповідно спортсмени стоматологічного й фармацевтичного факультетів.
- Видовищний турнір з легкої атлетики завершився перемогою команди Б медичного факультету № 1, наступні місця у таблиці посіли команда А медичного факультету № 1 й спортсмени стоматологічного факультету.

Згідно з Положенням про Спартакіаду ВНМУ, найвищий підсумковий середній показник отримала команда стоматологічного факультету, виборовши Кубок ректора. Далі місця розподілились так:

- 2 місце — команда Б медичного факультету № 1
- 3 місце — команда А медичного факультету № 1
- 4 місце — команда медичного факультету № 2
- 5 місце — команда факультету підготовки іноземців
- 6 місце — команда фармацевтичного факультету

Всі талановиті спортсмени отримали грамоти та подяки від керівництва університету.

Окремі подяки: колективу кафедри фізичного виховання та ЛФК ВНМУ на чолі з професором Сарафінюк Ларисою Анатоліївною — за організацію спартакіади, а також студентському самоврядуванню й студентській профспілковій організації.

Вітаємо всіх переможців і бажаємо нових спортивних здобутків!